СООБЩЕНИЕ

 о проведении открытого конкурса на право заключения 

договора аренды объектов водоснабжения и водоотведения 
городского округа Спасск-Дальний
Управление муниципального имущества и градостроительства администрации городского округа Спасск-Дальний, 692245, г. Спасск-Дальний Приморского края ул. Борисова, 22, тел. 2-21-20, 2-48-12, официальный сайт spkumi@mail.primorye.ru, сообщает о проведении открытого конкурса на право заключения  договора аренды объектов водоснабжения и водоотведения  городского округа Спасск-Дальний.
Сведения об имуществе, передаваемом в аренду:
Имущество водоснабжения и водоотведения городского округа Спасск-Дальний в количестве 1242 единицы, балансовая стоимость 171 704 946,12 рублей, остаточная стоимость 73 484 244,51 рублей.
Перечень имущества водоснабжения и водоотведения в полном объеме опубликован на сайте администрации городского округа Спасск-Дальний.
Целевое назначение: передача муниципального имущества в аренду для целей водоснабжения и водоотведения абонентов городского округа Спасск-Дальний.

Срок действия договора аренды:   11 месяцев.
Требования к участникам конкурса:

1) соответствие заявителя требованиям, предъявляемым к претендентам (российское или иностранное юридическое лицо либо действующие без образования юридического лица по договору простого товарищества (договору о совместной деятельности) два и более указанных юридических лица);

2) отсутствие решения о ликвидации юридического лица - заявителя;

3) отсутствие решения о признании заявителя банкротом и об открытии конкурсного производства в отношении него;

4) требования к квалификации, профессиональным, деловым качествам претендентов, в соответствии с которыми проводится предварительный отбор участников конкурса:
- длительность оказания услуг по водоснабжению и водоотведению (в месяцах) не менее 12;

- не находиться в стадии проведения ликвидации юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника конкурса банкротом и об открытии конкурсного производства;

- не иметь задолженности по начисленным налогам, сборам и иным  обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает 25% балансовой стоимости активов участника конкурса по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период.
Критерии конкурса и их параметры:

1) арендная плата в месяц составляет 165981  рублей (1,16% от балансовой стоимости, без учета НДС); предусматривается увеличение начального значения критерия конкурса в конкурсном предложении, коэффициент, учитывающий значимость критерия конкурса – 1,0.

Порядок, место и срок предоставления конкурсной документации:

Конкурсная документация предоставляется бесплатно в течение 2-х рабочих дней по письменному заявлению претендента по адресу: 692245 г. Спасск-Дальний Приморского края, ул. Борисова, 22. Конкурсная документация предоставляется со дня опубликования в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте сообщения о проведении открытого конкурса до момента начала процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. Время выдачи конкурсной документации с 9-00 до 18-00, обед с 13-00 до 14-00, кроме субботы и воскресенья.

Место нахождения, почтовый адрес, номера телефонов конкурсной комиссии и иная аналогичная информация о ней: заседания комиссии проводятся по адресу: 692245 г. Спасск-Дальний Приморского края, ул. Борисова, 22 кабинет начальника Управления муниципального имущества и градостроительства администрации городского округа Спасск-Дальний, тел. 2-21-20.
Порядок, место и срок представления заявок на участие в конкурсе: Заявки, оформленные в соответствии с требованиями, установленными в конкурсной документации, предоставляются по адресу: 692245 г. Спасск-Дальний Приморского края, ул. Борисова, 22 в срок со дня опубликования в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте сообщения о проведении открытого конкурса  3 июня 2009 г.  до момента начала процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе 14-00 час. 17 июля 2009 г.
Порядок, место и срок представления конкурсных предложений: Конкурсные предложения, оформленные в соответствии с требованиями, установленными в конкурсной документации, предоставляются по адресу: 692245 г. Спасск-Дальний Приморского края, ул. Борисова, 22 в срок с 9-00 час. 24 июля 2009 г. до 14-00 час. 16 октября 2009 г.  в рабочее время.
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: Вскрытие конвертов будет проходить по адресу: 692245 г. Спасск-Дальний Приморского края, ул. Борисова, 22  - 17 июля 2009 г. в 14-00 часов.
Место, дата и время вскрытия конвертов с конкурсными предложениями: Вскрытие конвертов будет проходить по адресу: 692245 г. Спасск-Дальний Приморского края, ул. Борисова, 22 – 16 октября 2009 г. в 14-00 часов.

Порядок определения победителя конкурса:  Победителем конкурса признается участник, предложивший лучшие условия в соответствии с установленными критериями конкурса.

Срок подписания членами конкурсной комиссии протокола о результатах проведения конкурса: Не позднее чем через 5 рабочих дней со дня подписания протокола рассмотрения и оценки конкурсных предложений.

Срок подписания договора аренды муниципального имущества: в течение 10 дней с момента передачи победителю конкурса одного экземпляра протокола о результатах проведения конкурса и проекта договора аренды.
