П Р О Т О К О Л    №  1
заседания комиссии по проведению 
продажи муниципального имущества 

Двадцать седьмое августа 2013 года                                                    г.Спасск-Дальний  
Процедура рассмотрения заявок на участие в торгах по продаже муниципального имущества начата в 10.00 часов (время местное) 27 августа 2013 года по адресу: Приморский край, г. Спасск-Дальний, ул. Борисова, д. 22 в кабинете начальника Управления муниципального имущества и градостроительства Администрации городского округа Спасск-Дальний.

Состав приватизационной комиссии:

Председатель комиссии:  Г.П.  Назарова – начальник отдела  

Члены комиссии:    
М.В. Уфимцева – главный специалист 1 разряда, секретарь 




И.П. Косяневич – главный бухгалтер 

Г.А.Сергеева      -  старший специалист 1 разряда   
В.В. Мельников  -  главный специалист 1 разряда,  аукционист
На заседании приватизационной комиссии присутствуют 3 члена комиссии. Отсутствуют 2 члена комиссии:  М.В. Уфимцева и И.П. Косяневич – в отпуске. Кворум имеется. Комиссия правомочна для принятия решений. 

Повестка дня:

1.  Рассмотрение заявок, поданных на участие в торгах по продаже муниципального имущества, расположенного по адресу: Приморский край, г.Спасск-Дальний, ул. Суворовская, дом 14.
Наименование муниципального имущества: нежилое здание – станция второго подъема, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 129,1 кв. м., год постройки 1953, инвентарный номер 05:420:002:000052170, лит 1.
Слушали:
Председателя комиссии – Г.П.  Назарову с информацией  об отсутствии заявок от претендентов на участие в торгах по продаже муниципального имущества.
Решили:
1. Торги по продаже нежилого здания – станция второго подъема, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 129,1 кв. м., год постройки 1953, 
расположенного по адресу: Приморский край, г. Спасск-Дальний, ул. Суворовская, дом 14,  признать несостоявшимися ввиду отсутствия заявок.
Процедура рассмотрения заявок на участие в торгах по продаже муниципального имущества окончена в 10.10 часов (время местное) 27 августа  2013 года.
Председатель комиссии                                                                    Г.П. Назарова
Члены комиссии:                                                                               Г.А. Сергеева
                                                                                                             В.В. Мельников
